

Танцуйте! И ваши желания сбудутся!

[П. Николенко]

#8-9 от 24.04.2013



Политехники – абсолютно счастливые люди! Они обладают возможностью постоянно развиваться, проявляя себя в самых разных областях! Наш университет известен во всем мире не только своими научными достижениями, гениальными учеными, преданными делу преподавателями, талантливыми студентами. Еще у нас есть прекрасный Дворец студентов (директор А. Ф. Марущенко), который объединяет около 1000 творческих личностей – студентов и аспирантов. Среди этой неугомонной, увлеченной молодежи – Татьяна Колесник (ТМ-69) – стипендиат Президента Украины.

«Я приехала в Харьков из небольшого индустриального города Краматорска (Донецкая область), где 10 лет занималась танцами – была солисткой коллектива эстрадно-спортивного танца «Экспресс» (руководитель – Н. Г. Гончарова). Я очень благодарна Наталье Геннадиевне за то, что она разглядела мои способности, была доброй и требовательной, научила работать над собой».

Все преподаватели в один голос советовали Тане продолжать профессионально заниматься танцами. Однако девушка неожиданно для всех приняла решение поступить в технический вуз. «Моя бабушка всю жизнь посвятила железной дороге, – улыбаясь, рассказывает Таня. – А почему ХПИ? Потому, что это один из старейших и лучших вузов страны!»

Так Татьяна Колесник стала студенткой факультета транспортного машиностроения (декан профессор В. В. Епифанов).

За 4 года учебы она ни разу не пожалела о своем выборе. «У меня прекрасная дружная

группа из девяти человек, мы много времени проводим вместе и я очень дорожу этими моментами! Надеюсь, что наша дружба сохранится на всю жизнь. Учусь я с большим удовольствием. Сейчас под руководством заведующего кафедрой «Электрический транспорт и тепловозостроение» профессора Виктора Ивановича Омельяненко готовлю к защите выпускной квалификационный проект бакалавра «Система тягового электроснабжения постоянного тока для грузовых поездов с асинхронными тяговыми двигателями». На первом курсе я была хорошисткой, а со второго – круглая отличница! Хочу окончить магистратуру и работать по своей специальности – «Электрический транспорт».

Занятия танцами остаются очень важной составляющей жизни Тани. Они дарят ей радость творчества, красоту и помогают так организовать свой день, чтобы успевать и учиться, и общаться с друзьями, и много репетировать и выступать. Четвертый год девушка занимается в ансамбле современного и бального танца «Триумф», носящем почетное звание народного. Его руководители Ирина Яковлевна Балагула и Денис Сергеевич Паукштелло ставят неповторимые блистательные номера. Так с Таней Колесник зрители впервые познакомились благодаря нежной и трогательной танцевальной композиции You're Beautiful (James Blunt). Практически ни один концерт не обходится без выступления солиста вокального ансамбля «Сузір'я» Станислава Лелюка, где Таня Колесник, исполняющая подтанцовку, и Стас настолько гармонично смотрятся на сцене, что складывается образ мини-спектакля. «В этом номере нам удалось очень точно воплотиться в свои роли и позволить друг другу раскрыться, – рассказывает Татьяна. – А девочки, создавшие образ манекенщиц, прекрасно и без излишеств дополнили картину!..»

«Пусть в жизни каждого политехника будет цель и мечта, – пожелала читателям Таня. – А терпение и труд обязательно помогут добиться желаемого! И приходите в ДС танцевать!» А мы, в свою очередь, желаем героине нашей публикации дальнейших успехов в учебе и в творчестве!